H ATAAEITIOY XA XQAOTHX
>XTHN AIATNQXH THX ITAN
ATABHTIKQN

Anunrotroyiov lopdovng,

Anpnrtomoylov Nixoixoc,

["ewpynepevonc Kwvotovtivog

[Stwtind Iatpeto, 2éppa



>XKOIIOX THX MEAETHX

m Yoyve v xiMvieny ovmodior Yy THV  DTTHEEM
Ilepipeoieng Aptnorxng Nocov (IIAN)
tifletor amo v LTTHEEY]  AlXASITOLOAG
Xorotnrag (AX), %ol 0 TEQUTEQW EAEYYOG
nepropileton aTovg acbeveig pe AX.

m I1600, opwg, a€lOTIaTY VI TOV ATTOXAEIGPO TNG
ITAN stvou 6ToLg OLBNTIONG
aclevelc TOTTOL 2 (XA2);



YAIKO oot MEGOAOI

O avalntnOnxe pe emipovo 1pomo ae 490
oxeh 245 XA2, nhxiog XESD = 64,5114,7 (sbpog
32-88).

m Y oAx Tor oxEMY] petenOnre o
, 600 YoEeg oe nalble oxehog, o
= Egoopochnxre (Impedance
Plethysmography, IPG) »ot eve ahotypo
BaOpovopnong twy noboroywy evonpatwy (IPG
score amo 0-12), yioe tny Srayvwer tme ITAN.



AX

112 SKEAH
(22,8%)

Ao Evoydpato (AE):
EvoyMpota xate v Badior (ovog,
atpwbieg, aichnpa x0TwONG, «TACILOY),
To. oTola 6ev egavayxalovy ae StaxomN
™G Badiong xol T OTTOIK LTIUQYOLY EV
HLEQEL AL HATH TNV AVATIHLGY).




2BA
kol ZYMINTQMATA NMAN

H dnogén AE moe-
TIEL VAL AV TIRETW T ETOU
pe vdnrov Pobpod
nxMvey] xoryvodio rot
va Sleevvatot TeQut-
TEQW

DYXIOA.
OPIAKOX

AE




SCORE IPG
ka1 ZYMNTQMATA NAN

0-3 = KAMMIA ITAN
4-6 = HITIA ITAN
| 7-9 = METPIA ITAN
| 10-12 = BAPEIA T1AN

H dnagén AE
TIQETIEL VAL KLV TL-
petwmileton pe
vdnArod BaOpod
XAVIXY] KUY VOTTO-
dloe seort vou
OleQevvartot me-
QUITEQW

OYAEN ATYNA AX
ENOXAHM




OYAEN zyMNTQMA NAN
(n=338 TKEAH)

ZAPUVTINY] AVLAOYIN TWV

ITA®OA + «OPIAK» = 30-47% AOVUTTWRATWY LA
eppoviet ITAN

%IMAGOA
HIAGO % OPIAK

«OPIAKH» IPG = HITIA ITAN % O YZIOA




ATYNA ENOXAHMATA nan
(n=40)
75% OPIAK+ITAG@OA

To %4 twv ZA2 pe AE éyovv

no@oroyino M oguaxo XBA (IPG)
AN |

H dnogén AE o XA2 mpemnst
v avTipetwniletal pe vPniov
BoBpod shvixey| xovyvmodion sout
Vo SleQELVATAL TTEQUITEQW

#NAGOA % OPIAK
0

«OPIAKH» IPG = HIIIA ITAN

% GYZIOA




AIAAEITIOY2ZA XQAOTHZ

(n=112 ZKEAH)
S

, A4
gyovv adoroyxo

'O)ot oyebov ot LA2 pe AX

1 0QLAXO

SBA (IPG)

IPG —

ITAGOA+OPIAKO
93-100%

A

ABl —

% MNAGOA % OPIAK % OYZIOA

«OPIAKH)» IPG = HIIIA ITAN




.o O TOQX
®VTIOTEOPX
ANAAYXZH

ME BAXH TON
XBA (IPG)

ZYMMOTQMATA M.AN. ZTOYZ AIABHTIKOYZ
ME NMAOGOAOI'IKO 2.B.A. 'H IPG

%
80
70-
60
50
40
30

20

Movov 10 ~60% twv XA2 pe petoa 1
Booeia ITAN epavilet AX

MAGOAOT .B.A.(<0,91)

MAGOAOT IPG (7-12)



ANAAYZH M FYXNOTHTA THEZ AX £THN HNIA+METPIA+BAPEIANMAN 2BA

BASXH TON NG
TBA (IPG) 90

80
70 -
60
50 | 44,9 42,3
40 |
30 -
20 -
10 |

11,8

AX % ATYNAZYMNOT % OYAEN 2YMNT %

Moévov 10 ~40% twv
A2 pe nmo + petoro +
Booeia ITAN epporvilet
AX
AN

ZYXNOTHTA THZ AX ZTHN HMIA+METPIA+BAPEIATIAN [PG

~

(3]
N

50 -
40 -
30
20 -
10 |
0 -

37,5

9,8

AX % ATYNAZYMNOT % OYAEN XYMNT %




BAXH TON
SBA (IPG)

ANAAYXH ME

70%-
60% |
50%-
40%
30%-

" dm.

10%-

0%-

OPIAKOZ Z.B.A.
OPIAKH IPG.

«OPIAKH» IPG = HIIIA ITAN

ZYMMTQOMATATLAN. ZTOYZ AIABHTIKOYZ

ME OPIAKO 2.B.A. 'H IPG

90%1

80% r
|
|
|
|

OYAEN

ATYTA

AX.  Movov ~10-20% twv
XA2 pe ograxo XBA
(IPG) spopavilet AX




2YMNTQMATATAN 2TOYZ AIABHTIKOYZ ME ®YZIOAOI'IKO 2BA 'H IPG

ANAAYXH ME

BAXH TON
SBA (IPG)
1 00%1

|

90% | ‘
80% |
70%- |
|

|

|

60%-
50%-
40% -1
30%-
20%-
10%

0%-

OYAEN

B

ATYMNA

AX. Moévov 0-3% twv ZA2
OYZIOA 2BA ue pootohoywd LBA
OYZIOA IPG. (IPG) eppaviCert AX




% ITAOGOAOI'TKOX XBA (n IPG) XTOYX

ATABHTIKOYX ME AX

IPG
2 BA

'O)ot ayebov ot A2
ue AX gyovv
[ K [} 0/0
nocdoroyixo N oQlaxo
YBA (IPG)

NAG+OPIAK

DY ZIOA %




XYMIIEPAXMATA

1) O smmoraopog g AX oty petoratPogeioc ITAN eivout
~60%, nou otny NmotuetoratPageioc ITAN ~40%. Xto
vwoAotno ~40-60% twy Srufrrinwy pe ITAN, n AX amov-
awlet. H tvv ITAN.

2) H dmapén AE Gxequwa pe ITAN oe onpovTinn
CLVUAOYIOL, SOl TIQETIEL VO AVTIUETWTICETAL e uq)n)»oo BoOpod
nMVIY] 2oy LTTOdIo KAl VOU OLEQELYATHL TTEQUITEQW.

3) Od1e %ot 1 ALTOLGIKL XU ATVLTTWY, EGTR, EVOYAYIATOVY

amtoxAetel Ty ITAN.

4) s EMOPEVIIG, TQUATINGG s ALOYETWG GOUT T

TV %ot TV Padior), meemet vo eleyyovron yroo ITAN.

5) AvticTpoya, oo Toug acbeveig pe AX pndeviro cyed0v

0600710 gYel Yuaroroyro XBA (7,1%) n IPG (0%), wate
pe oxptBeta

(93-100%).
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